

谁和他搭戏才登对?

《道士下山》男主角锁定王宝强,女一号人选却难倒陈凯歌



浮世绘

当陈凯歌要拍《道士下山》的消息甫一传出,男主角“道士何安下”的人选究竟花落谁家引发各方猜测。虽然,外传陈凯歌曾与成龙、李连杰、甄子丹等功夫大咖接触过,但昨天片方正式公布,小道士何安下由王宝强出演。

眼下,陈凯歌正面对如何为王宝强“配对”的难题:“这个女人看起来必须跟王宝强是‘一伙儿’的,要跟王宝强形象气质特别‘登对’才行,这样的女演员可真难找呀!”

现代快报记者 沈梅

火花:陈凯歌两年前就看中王宝强

陈凯歌在接受采访时透露,自己决定要拍《道士下山》这个题材时,心中就已定下由王宝强来演小道士何安下。谁知,这剧本一打磨就是2年,所以才一直让王宝强等到了今天。该片副导演也表示:“当年王宝强在《士兵突击》饰演的许三多给陈凯歌留下了深刻印象,当决定要拍《道士下山》时,陈凯歌脑海中一下子就蹦出了王宝强。”

对此,王宝强显得无比兴奋:“导演太可爱了,每次聊这个人物,我们都兴奋得哈哈大笑,我们之间能碰撞出很多火花。”

难题:为王宝强找女人苦了陈凯歌

男主角这么容易就找到了,女主角却让陈凯歌伤透了脑筋。找个跟王宝强长相“登对”,同时又是美女演员,实在是一个难题。剧组负责演员方面事务的副导演说:“那些成名女星气场过于强大,与他搭配没有说服力。陈导演说过,这个女人看起来必须跟王宝强是‘一伙儿’的,要跟王宝强形象气质特别‘登对’才行。”

剧组称至今没有找到合适人选:“我们虽然发出了全国甄选为王宝强找‘女同伙’,但目前感觉还没有一个很合适的,导演总开玩笑说为王宝强配对可真难啊。”

这是李晨张馨予的荧屏绝唱

《到爱的距离》将播,李晨现场感叹:“投入了很多情感”



张馨予和李晨

昨日,由简川訦导演、李晨监制并主演,张馨予、靳东、高鑫、崔心心、李佳、宁文彤等实力派演员出演的都市医疗情感剧《到爱的距离》在沪举办开播发布会。主演们悉数亮相,独缺女主角张馨予,不知是否出于情感问题而为了避免和李晨同台,引得影迷及粉丝唏嘘。现场,李晨全程黑面,话语甚少,甚至拒绝参加媒体的任何采访。最后,在记者关于绯闻问题的追问下,李晨干脆落荒而逃。

据悉,这部剧自开拍起,在剧情以外最大的卖点就是李晨与张馨予的情侣档高调出演。一直有

传闻说,正是李晨向导演推荐了张馨予。记者会上导演证实了这一点。但谁也没想到,等到开播的时候,两人已经劳燕分飞。

然而,李晨在整个发布会中都没有什么表情,也很少说话。记者会临近尾声,主演集体让媒体拍照,一直吃闭门羹的记者们正准备在群访时向李晨提问,没想到这时李晨竟然在保安的掩护下,匆匆离开。只有那句谈到剧情时,李晨所说的“今年一年只拍了这一部戏,投入了很多情感”。让媒体能够捕捉到一些语带双关的意味。 现代快报记者 刘磊

先锋书店 被评为中国最美书店

昨天,微博上传来了一则令人兴奋的消息,“先锋书店登上了国外著名网站的页面!而且被称作是中国最美书店!真是高端大气上档次啊。”

记者在该网站上看到,报道的标题是“中国最美的书店在车库里”(China's most beautiful bookshop ... in a car park)。不少外国网友也在网页上留言,有人表示:“这是极富创意的做法,我要为了这家书店去中国!”

同时,许多南京网友也倍感自豪。先锋书店官方微博也转发了该消息,并致所有读者:“有来读书的你,才有先锋书店。”昨晚记者致电书店工作人员陈小姐,她告诉记者,“很感谢大家对我们的关注。这个采访是今年8月份做的,下个月将迎来书店的17周年庆,到时候我们会有一系列的活动,希望把书店办得更好。”

现代快报记者 陆一夫

综艺聚焦

宁财神客串主持人PK情敌 “纳米比亚学霸”看上“非洲公主”

在本周日(10月13日)晚的节目中,首位黑人男嘉宾登台并专为“非洲公主”德布佳达而来。

来自南非纳米比亚的卫龙一出场便吸引了全场目光。五年前,作为“纳米比亚学霸”的卫龙因为成绩优异,被公派到中国学习气象学,目前在中国气象局工作。

得知卫龙的心动女生是德布佳达后,孟非提议道:“之前也有过一些人向德布佳达表白。其中有个



叫宁财神。这一段让宁财神上来,我下去歇会儿,你们俩应该有得聊。”不过遇到情敌的宁财神竟然临阵脱逃。 现代快报记者 刘磊

曾子航再当情感节目嘉宾

情感作家曾子航在江苏卫视《非诚勿扰》节目中担任点评嘉宾时,曾引发话题也引发争议。可是,告别该节目的他近日再次坐上嘉宾席,不过,这次他坐镇的是

东方卫视的全国首档情感脱口秀《盛女大作战》。

曾子航表示,这次加盟《盛女大作战》最重要的原因就是因为这并不是一个相亲节目。 新快

Q 国庆刚过,由南京医科大学附属友谊整形外科医院承办的首届中国整形美容内镜与微创医师大会暨公益活动《美丽七日谈》,正进入新一轮热潮。笔者有幸加入,对活动进行全程跟踪报道见证。

笔者:邓娟,金陵晚报记者,时尚界知名人士,对美学有独特的认识,关注女性美丽,追求美的生活。



邓娟,金陵晚报记者,《美丽七日谈》见证人

实话实说

金陵晚报记者邓娟——整形美容我为什么推荐南整外



笔者和《美丽七日谈》选手周紫彤(左)、主诊专家孙慧主任(中)合影

整形美容大揭秘:整形安全

安全是人类的本能欲望,医疗安全直接决定医疗效果,特别是医学整形美容外科。中国在《医疗美容项目分级管理目录》中对整形美容医院开展的项目细分为一、二、三、四级。其中四级整形项目如改脸型、乳房整形等,专科医院里只有国家最高等级三级整形美容专科医院才能施行。

而作为中国唯一通过国际JCI认证、华东地区唯一一家国家三级整形美容专科医院的南整外,拥有全球最先进的洁净层流手术室装备,院感达标检测受国家管控,中央供氧、VIP病房、康复区、训练室等一应俱全,无不让笔者感叹该院作为全球安全整形典范医院的强大实力。

整形美容大揭秘:整形效果

笔者认为,完美的整形蜕变,最关键的是选对医院,选对专家。众所周知,韩国整形在一定层面上被世界关注和认可。但鲜为人知的,是其设施和装备,以及政府监管、流程都极不完善。在韩国著名的“整容一条街”上,不少门诊、医院的就诊环境,连安全都难以保障,效果更无从谈起。

反观中国整容行业,经过20多年的蓬勃发展,目前已经攀至巅峰,尤其是南整外通过国家卫生部门审核,引进美国、韩国以及中国台湾、香港等国际顶级整形美容专家全日坐诊后,带来的世界领先技术在中国得到不断的完善发展,成为全球顶级整形美容技术权威。

整形美容大揭秘:整形价格

当今社会,整不整容已不再是争论的话题,去哪里整容才是关系到顾客切身利益的棘手问题。近年

来,随着整形美容业的飞速发展,大小门诊、小型机构、美容院如雨后春笋般搅乱整形美容市场的正常秩序,大打价格战、坐诊医生资质不足、技术老套、临床设备缺乏或老旧等,造成手术创伤大、易感染、失败案例比比皆是。

笔者了解到,今年南整外做修复手术的比例明显增加,主要是跟顾客一味追求低价,盲目选择机构和专家有关。

整形美容大揭秘:整形选手

“对于整容,我和大多数人一样,最担心的就是安全和效果……”《美丽七日谈》选手周紫彤告诉笔者,她参加《美丽七日谈》不仅因为南整外是中国仅有的两家最高级别三级整形美容专科医院,还是全国唯一一家通过国际JCI认证的整形美容医院。她专门走访了《美丽七日谈》已经蜕变的选手,选手们无痛、舒适的手术感受和一流的术后效果让她坚定了在南整外求美的决心。

南整外国际著名非手术整形专家孙慧主任,为周紫彤进行了南整外瞬间紧致提升BOTOX注射瘦脸,南整外真空驻颜瑞蓝玻尿酸注射隆鼻等一系列面部微雕无创整形术,以及南整外月光女神真空多功能脱毛,短短30分钟手术完成后,效果已经非常明显。当被告知最佳效果将在几天后展现,周紫彤喜极而泣!



主诊专家孙慧主任在为周紫彤做术前设计

审片报告

《爱·回家》弃用明星

昨天,讲述女囚情感故事的影片《爱·回家》在南京金逸影城玉桥店举办了试映会。编剧兼导演陈双印接受了记者的采访。

陈双印告诉记者,他曾接触了很多女性服刑人员,她们对自由和爱的渴望深深触动了她,因此他创作了该片。他还表示,该片先后拍了3个版本,前两个都由明星出演,但将公映的版本却由一群新人出演。陈双印觉得:“明星会破坏影片的真实度,观众看着也会跳戏。” 现代快报记者 沈梅

冯绍峰、倪妮上演虐恋

倪妮跟冯绍峰主演的电影《我想和你好好的》12日上映,倪妮跟冯绍峰的“情侣档”让这部电影未映先火。

昨天,该片在横店影城水游城店举行了看片会,快报记者及10名快报审片员抢先观看了这部电影,并打出了72分的综合评分。

片中两个年轻人的疯狂爱情让年纪偏大的审片员“看不懂”:

“女的作,男的贱,两人都不好!” 实习生 那颖祺 现代快报记者 沈梅